brogXeTHas
anbTepHaTMBa.

MpoToyHbIN BogoOHarpeBsaTesnb ¢
3N1eKTPOHHbIM ynpasneHuem DBX

S [aHHas 6a3oBast MOLIeNb B HALLIEN JIMHENKE 3M1eKTPOHHBIX NPo-
TOYHbIX BO,EI,OHaI'DEBaTeJ'IeVI He npedycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTN
Knacc aneproadppek- n3meHeHus Temnepatypsbl. iImeHHo nostomy mogesb DBX nmeer
TBHOCTH HEBbICOKYIO LIEHY.
> ba3oBas MoAesib BogoHarpeBatesis C 3JIeKTPOHHbIM yn
paByieHnem 6e3 perynupoBku TemnepaTtypbl
> anl60p CaMOCTOATENTbHO PerynpyeT MOWHOCTb Harpesa B
3aBUCUMOCTK OT NPOTOKa U Temnepatypbl BOAbl Ha BXOAE.
3aBOACKas HAaCTporKa TemnepaTypsl BOAb! Ha Bbixofe — 50 °C.
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Makc. paboyee nasnenue [MMa (6ap)]: 1(10)
Mopkntoyerue nonsoaky (pesbbosble coeguuenns):  G14"
MpoussopuTensHoctb B npu At = 28K V2 [n/mun]: 9,2 | 10,7 | 123 | 138
BKk/Il0YeHMe Npyu NpoToke/MaKc. NpoToK [1n/muH] 25/70% 2,5/80%| 25/9,0%
HomuHanbHas MowwHocTb [KBT]: 18 | 21 | 24 | 27
Hanpsenne [3~/PE 400 B ~]: [CJ Heparvemnoe coeaunenne \ /
HomuHanbHbiv Tok [A]: 26 | 30 | 35 | 39
Heo6xopumoe ceyenue kabens [Mm?]: 4 | 4 | 4/6 | 6
Knacc 3awmtsi: IP25
YpenbHoe conpotusnenue Bogpl npn 15°C[Qem] =: 1300
labapuTbl (Bx LI xT) [cm]: 46,6x23,1%x9,7
Bec 3anonHeHHoro npubopa [kr]: npuébn. 3,7

1) YBenuuenue Temnepatypel ¢, Hanpumep, 12°C a0 40°C  2) CMewanHas Boaa  3) IPOTOK OrpaHUyeH ANs ONTUMANLHOTO yBeNNYeHNs

Temneparypbi
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